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Z A P I S N I K 
sa 30. sjednice Poglavarstva Istarske županije održane dana 30. listopada 2006. 

godine sa početkom u 11,00 sati u prostorijama Istarske županije  
u Pazinu, Dršćevka 3 

 
Konstatira se da su sjednici nazočni: 

Ivan Jakovčić - župan Istarske županije, Marin Brkarić – podžupan Istarske županije, Sergio 
Bernich - podžupan Istarske županije, Lucija Debeljuh, Vedran Grubišić, Tulio Demetlika, 
Oriano Otočan, Kristina Bulešić, Darko Lorencin, Veljko Ostojić i Robert Matijašić. 
Osim članova Županijskog poglavarstva sjednici su nazočni:  
Josip Zidarić, Milan Antolović, Darko Bratulić-direktor VSI Butoniga, Vesna Ivančić te 
predstavnici medija.  

 
Ad-0. 

Župan otvara sjednicu i obavještava članove Poglavarstva i sve prisutne kako će se 
07. studenog 2006. godine u Poreču u Sabornici održati sjednica Vlade RH.  
Sa strane Istarske županiji sjednici će biti nazočni župan Istarske županije, Predstojnik ureda 
državne uprave Istarske županije i gradonačelnik Grada Poreča.  
Prije sjednice Vlade održat će se susret između ministara u Vladi RH  sa gospodarstvenicima 
i saborskim zastupnicima iz Istre.   
 

Župan predlaže slijedeći 
 

D N E V N I  R E D 
 

1. Program zaštite okoliša Istarske županije, 
2. Pismo namjere o osnivanju Regionalnog centra za gospodarenje otpadom Istarske 

županije, 
3. Nacrt Odluke o uvođenju posebne naknade za sufinanciranje izgradnje Sustava javne 

odvodnje i zaštite voda Istarske županije, 
4. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge izrade „Studije 

potreba i opravdanosti eksploatacije mineralnih sirovina na prostoru Istarske 
županije“, 

5. Prijedlog Zaključka o definiranju prioritetnih razvojnih programa u funkciji razvoja 
ruralnog prostora i ekološke poljoprivrede. 

 
- Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.  

 
Ad-1. 

Tulio Demetlika obrazlaže Program zaštite okoliša Istarske županije. 
Programom zaštite okoliša Istarske županije uspostavljen je okvir i date su smjernice za 
dugogodišnji razvoj županijskog sustava zaštite okoliša.  
Briga o okolišu jedna je od tri osnovne strategije održivog razvoja. Navedeni Program je 
strateški dokument zaštite okoliša koji će se obnavljati svake četiri godine. 
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Program zaštite okoliša Istarske županije izradila je tvrtka OIKON d.o.o. iz Zagreba, koja je, 
na temelju nadmetanja odabrana kao najbolji ponuditelj i s kojom je Istarska županija sklopila 
Ugovor. 
Program je izrađen na osnovu Dokumentacije za nabavu ili tendera koju je izradio Odsjek za 
zaštitu okoliša Istarske županije. 
Program sadrži: osnovne ciljeve, uvjete i mjerila zaštite okoliša u cjelini, prioritetne mjere 
zaštite okoliša po sastavnim dijelovima i pojedinačnim prostornim cjelinama u skladu s 
regionalnim ili lokalnim posebnostima i obilježjima te razrađena načela i smjernice zaštite 
okoliša sadržane u Strategiji zaštite okoliša RH.  
Obzirom da elaborat predstavlja Program s izvješćem osobito je obrađeno stanje 
onečišćenja okoliša po sastavnim dijelovima i prostornim cjelinama te sukladno tome 
definirane su mjere za predviđanje, sprečavanje i ograničavanje onečišćavanja okoliša, 
subjekti koji su dužni provoditi mjere i ovlaštenja u svezi s provođenjem mjera zaštite okoliša 
kao i smjernice i mjere za očuvanje i unapređenje zaštite okoliša. U konačnosti, u poglavlju 
6. naveden je uži skup prioritetnih mjera ili pravci djelovanja koji trebaju činiti osnovu 
aktivnosti vezanih uz zaštitu okoliša u županiji u narednom četverogodišnjem razdoblju. 
Predložene prioritetne mjere moraju se, kroz proces u koji se uključuju svi relevantni 
sudionici i zainteresirane strane, prvo komentirati i verificirati, a zatim postupno doraditi kroz 
konkretne projektne zadatke s definiranim ciljevima, nositeljima provedbe, sudionicima, jasno 
definiranim indikatorima i metrikama kojima će se mjeriti uspješnost provedbe, procjenom 
potrebnih sredstava te konačno preuzetim obavezama, pravima i odgovornostima. 
Prioritetne mjere iz Programa zaštite okoliša IŽ su slijedeće: 
- Program kao institucionaliziran proces 
- Korak dalje u uspostavi cjelovitog sustava gospodarenja otpadom 
- Korak dalje u rješavanju problematike odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda 
- Korak dalje u zaštiti i održivom korištenju biološke i krajobrazne raznolikosti 
- Korak dalje u održivom razvoju obalnog područja 
- Sanacija „crnij točaka“u okolišu 
- Izrada i ažuriranje Planova intervencija u zaštiti okoliša 
- Uspostava informacijskog sustava okoliša 
- Izrada lokalnih programa zaštite okoliša u kontekstu LA21 
- Izgradnja i promocija zajedničke vizije održivog razvoja. 
Program je rađen po metodologiji participativnog pristupa, tako da je izrađivač tijekom izrade 
programa surađivao sa svim relevantnim aktualnim i potencijalnim akterima zaštite okoliša u 
Istarskoj županiji, budućim provoditeljima što uključuje tijela regionalne i lokalne 
samouprave, interesne udruge, javne službe i sl. zbog čega je došlo do produljenja rokova 
koji su zacrtani Ugovorom. Tijekom izrade izrađivač je dobio, putem Odsjeka za zaštitu 
okoliša, svu postojeću dokumentaciju posebno prostorno planske dokumente ali i sektorske 
razvojne studije i programe. 
Elaborat strukturno i metodološki slijediti DPSIR model ( Driving forces (Pokretači), 
Pressures (Pritisci), State (Stanje), Impact (Utjecaji), Response (Odgovori))  te sadržajno 
pokriva sve, za promatrano područje relevantne, standardne teme zaštite okoliša prema 
Nacionalnom planu djelovanja za okoliš i Nacionalnom izviješću o stanju okoliša te daje  
smjernice za dugoročni  razvoj sektora, i prijedlog operativnih mjera za rješavanje 
prepoznatih prioritetnih problema koji su u skladu s programima razvojnih i strukturnih EU 
fondova i drugih vidova međunarodne suradnje i pomoći.  
Slijedom navedenoga, pored uske suradnje izrađivača Programa sa relevantnim subjektima 
za vrijeme izrade nacrta Programa, 28. veljače 2006. godine održana je, sa svim dionicima, 
konsenzus konferencija na kojoj je prezentiran Nacrt Programa i upućen javni poziv da se 
svojim primjedbama, mišljenjem i prijedlozima uključe definiranje konačnog teksta samog 
Programa. Svim dionicima (oko 100-ak) dostavljen je Program i Sažetak u digitalnom obliku. 
Navedeni dokumenti za širu raspravu stavljeni su i na web stranice Istarske županije. Zbog 
zainteresiranosti, rok za dostavu primjedbi, mišljenja i prijedloga produžen je do kraja travnja 
mjeseca. Osim toga Program zaštite okoliša bio je 7.03.2006. godine razmatran na sjednici 
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Skupštinskog odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša kako bi se i članovi Odbora 
aktivno uključili i doprinijeli konačnom obliku za županiju strateškog dokumenta.  
Izrađivač Programa, u suradnji s Odsjekom za zaštitu okoliša Istarske županije,  obradio je 
sve pristigle primjedbe i doradio Program. Izvješće o procesu šire rasprave dostavljeno je 
svim subjektima koji su se u raspravu uključili u pisanom obliku.   
Na temelju predloženih prioritetnih mjera kroz proces u koji se moraju uključiti svi relevantni 
sudionici i zainteresirane strane izraditi će se projektni zadaci u kojima će biti točno 
definirana potrebna financijska sredstva kao i izvori financiranja. Pri tome je zasigurno 
potrebno koristiti metodologiju EU za prijavu projekata kao i tehničku pomoć EU 
konzultanata.  
Studija i Program ne smije biti u cilju zabrane, već u cilju uvođenja najkvalitetnijih mjera 
zaštite i uvođenja najnovijih tehnologija. U održivom razvoju svakodnevno je pritisaka s jedne 
strane gospodarstvo, s druge strane socijala i nezaposlenost, a s treće strane nevladine 
udruge zelenih, a svrha i cilj je voditi računa o zaštiti okoliša i svega ostalog.  

Vedran Grubišić smatra kako je ovaj predočeni materijal veoma kvalitetan, te kako isti 
nije u izradi samo od 2004. godine (kada se terminski počeo raditi) već od 1996. godine kada 
je osnovana Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode -  Natura Histrica 
koja upravlja sa 33 zaštićena područja. Potrebno je naglasiti da je u Hrvatskoj samo osam 
posto teritorija pod zaštitom, što je ispod europskog prosjeka, dok je novi prijedlog 20 posto. 
U ovom radu i izradi ovog Programa bila je potpora Zavoda za javno zdravstvo, PMF Zagreb, 
Agronomski fakultet Zagreb, Speleološkog društva u Istri, Zavod za zaštitu prirode, Javna 
ustanova Park prirode Učka i mnogo drugih.  
U proteklom tjednu odobreno je 50.000 € za programe – Underground (Katastar špilja) i 
Cappo. 

Župan navodi kako je ovo poglavarstvo „zeleno“ poglavarstvo koje želi ostaviti snažne 
i konkretne mjere u prostoru narednih godina. Neće biti moguće riješiti sve probleme okoliša 
u Istri, jer zdrav okoliš je skup, ali može se riješiti veliki dio koji je potrebno provesti još u 
ovom mandatu.  

Oriano Otočan naglašava kako 2007. – 2013. godine kreće integrirani predpristupni 
fond IPA koji će u jednoj svojoj komponenti podržavati regionalni razvoj za zaštitu okoliša, i 
ruralni razvoj. Ovaj dokument – Program zaštite okoliša Istarske županije je baza na kojoj se 
može krenuti u konkretnu elaboraciju i razvoj projekata koji se kasnije mogu kandidirati za 
traženje sredstava iz Europske unije. 

Veljko Ostojić osvrnuo se na vezu zaštite okoliša i turizma. Navodi kako je zaštita 
okoliša jedan od bitnih elemenata u turizmu, jer je turizam noseća gospodarska aktivnost na 
području Istarske županije, ali i turizam bitno utječe na stanje okoliša.  
Sa zadovoljstvom može se utvrditi odgovornost ponašanja gospodarskih subjekta iz 
turističkog sektora prema okolišu. Svi rekonstruirani objekti i rekonstruirano gospodarstvo 
Istre, koje se do sada događalo, vodi računa o okolišu. U Master planu razvoja turizma Istre, 
koji definira turistički razvoj do 2012. godine, održivi razvoj i okoliš su definirani u ciljevima i 
scenarijima kada je birana budućnost Istre.  
Nije samo privatni sektor taj koji je zaslužan za zaštitu okoliša, već i ustanove koje o tome 
brinu kao npr. od 1996. godine kada je osnovana Natura Histrica, Turistička zajednica IŽ od 
1995. provodi akciju „Neka moja Istra blista“. Te i takve – institucije i ustanove u medijima i 
javnosti, a prije svega u školskom uzrastu, nastoje probuditi svijest o tome da je okoliš nešto 
najvrjednije o čemu treba voditi računa .  
Nadalje navodi kako je uvjeren da će i budući razvoj turizma u Istri, neovisno o tome da li se 
radi o restrukturiranju postojećih ili novim investicijama, voditi računa o okolišu i da se u Istri 
ne će dogoditi neke stvari koje su se dogodile u nekim drugim destinacijama koje su okoliš 
zlorabile isključivo u cilju vlastitog rasta.  

Podžupan Brkarić smatra kako je ovo strateški dokument, koji se po važnosti može 
svrstati odmah iza Prostornog plana Istarske županije. Vrijedno je napomenuti da bi iz ovog 
Programa trebali slijediti lokalni Programi zaštite okoliša tj. po gradovima i općinama.  
Prednosti u Istarskoj županiji jesu u turističkoj destinaciji kao i u destinaciji gdje je lijepo 
živjeti jer je očuvan okoliš, stoga vrijedi učiniti dodatne napore da se taj okoliš zadrži ili 
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unaprijedi, pa je zbog toga potrebno poštivati ovih 17 predloženih mjera. Stanovnici Istre žele 
živjeti u jednoj tkzv. kvalitetnoj sredini u okolišu koji će biti svakako po mjeri ovdašnjih 
stanovnika i gosti koji ciljano zbog toga dolaze u Istarsku županiju.  
Ovom prezentiranom materijalu treba izreći sve pohvale i naglasiti potrebu da iz njega 
„izađu“ lokalni Programi zaštite okoliša kako bi svi zajedno uključujući gospodarstvo i 
ustanove koje vode brigu o zaštiti okoliša kao i one koji trebaju obavljati neke aktivnosti koje 
ponekad narušavaju taj sklad 
Potrebno je uložiti dodatne napore i dodatna sredstva da se zadrži stanje na onom nivou koji 
je svima potreban i nužan da budemo upravo po tome konkurentni na ostale regije u Europi i 
šire.  
 Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
1. Prihvaća  se  nacrt i utvrđuje prijedlog Zaključka o prihvaćanju Programa zaštite okoliša 

Istarske županije, kojega je izradila tvrtka OIKON d.o.o. Institut za primijenjenu ekologiju 
iz Zagreba, svibanj 2006. godine, a nalazi se u privitku ovog zaključka i čini njegov 
sastavni dio. 

2. Ovaj se Zaključak, zajedno sa prijedlogom Programa zaštite okoliša iz toč. 1. ovog akta,  
dostavlja Skupštini Istarske županije, na nadležno postupanje. 

3. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka zadužuju se Tulio 
Demetlika – član Poglavarstva i Vedran Grubišić – član Poglavarstva.   

4. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 

Ad-2. 
 Tulio Demetlika daje na razmatranje Pismo namjere o osnivanju Regionalnog centra 
za gospodarenje otpadom Istarske županije. Prihvaćanjem pisma namjere započeti će se 
aktivnosti oko uspostave jedinstvenog sustava gospodarenja otpadom na području Istarske 
županije što će biti u skladu s  smjernicama i direktivama EH, Strategijom gospodarenja 
otpadom Republike Hrvatske, Prostornim planom Istarske županije i Planom gospodarenja 
otpadom Istarske županije koji je izrađen, prema naputku Ministarstva zaštite okoliša, 
prostornog uređenja i graditeljstva u ožujku 2006. godine u obliku radne verzije i dostavljen u 
nadležno ministarstvo kako bi se na temelju županijskih planova izradio plan na nacionalnoj 
razini. Nakon donošenja Plana gospodarenja otpadom Republike Hrvatske županijski plan će 
se usuglasiti s planom višega reda i uputiti putem Poglavarstva Istarske županije na 
usvajanje na predstavničko tijelo. 
Prema Prostornom planu Istarske županije županijski centar za gospodarenje otpadom je 
lociran na području grada Pule jer se gotovo 40% komunalnog otpada i 70% neopasnog 
tehnološkog otpada Istarske županije producira na području bivše općine Pula.  
Slijedom navedenoga Grad Pula je uz postojeće odlagalište Kaštijun rezervirao površinu od 
oko 16 ha za budući županijski centar.  

Župan navodi kako ne postoji nikakve ambicije privatizacije sa javnim sektorom. 
Stvaranje zajedničkog sustava zbrinjavanja otpadnih voda kao i spajanje zajedničkog 
regionalnog centra gospodarenje otpadom, vodoopskrbe ili plinofikacije Istre, jer to treba 
ostati u vlasništvu javnog sektora. Namjera je da se trgovačko društvo kasnije dokapitalizira, 
a očekuju se i značajna sredstva od Fona za energetsku učinkovitost i zaštitu okoliša. 
Odlagalište Kaštijun je vlasništvo Grada Pule, dok će tvrtka biti u vlasništvu Grada Pule i 
Istarske županije. Mogućnost je eventualno priključivanja drugih gradova ako to bude 
potrebno. 

Poglavarstvo jednoglasno donosi  
 

Z A K L J U Č A K 
1. Prihvaća se Pismo namjere između Istarske županije i Grada Pule o zajedničkom 

rješavanju sustava gospodarenja otpadom na području Istarske županije. 
2. Ovlašćuje se župan Ivan Jakovčić da u ime Poglavarstva Istarske županije potpiše 

pismo namjere. 
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3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 

Ad-3. 
 Darko Bratulić – direktor VSI Butoniga obrazlaže Nacrt Odluke o uvođenju posebne 
naknade za sufinanciranje izgradnje Sustava javne odvodnje i zaštite voda Istarske županije. 
Županijska skupština Istarske županije na sjednici održanoj 1. kolovoza 2005. godine 
donijela je “Odluku o zonama sanitarne zaštite izvorišta vode za piće u Istarskoj županiji”. 
Tom Odlukom određuju se područja sanitarne zaštite izvorišta i akumulacije koja se koriste ili 
su rezervirana za javnu vodoopskrbu na području Istarske županije, mjere za zaštitu izvorišta 
od zagađenja, ili drugih utjecaja koji mogu nepovoljno djelovati na njihovu izdašnost i 
kakvoću te izvore i način financiranja mjera. 

Sukladno članku 48. stavak 3. navedene Odluke, za financiranje izgradnje objekata Sustava 
javne odvodnje gradovi i općine na području Istarske županije, na čijem se području koristi 
voda za javnu vodoopskrbu, obavezni su u svojim godišnjim proračunima osigurati udio 
financijskih sredstava od 1,00 kn po m3 isporučene vode potrošačima na njihovom području. 
Prema stavku 4. članka 48. Odluke, gradovi i općine imaju pravo, radi podmirenja troškova 
povećanih ulaganja za namjenu iz prethodno navedenog, uvesti posebnu naknadu koju 
plaćaju svi korisnici javnog vodoopskrbnog sustava zajedno s cijenom isporučene vode. 

Posebna naknada iz stavka 4. članka 48. Odluke uvodi se na vrijeme koje je potrebno za 
podmirenje troškova povećanih ulaganja. 
Odredbama članka 42. Zakona o vodama daje se pravo gradovima i općinama da, kada su 
radi zaštite izvorišta, u zonama sanitarne zaštite, potrebna posebna povećana ulaganja u 
javni vodoopskrbni sustav i sustav javne odvodnje, radi podmirenja navedenih troškova – 
ulaganja, mogu uvesti posebnu naknadu, koja se plaća u cijeni isporučene vode 
neposrednim korisnicima. 
Međutim, na inicijativu Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribolov i 
vodoprivredu Istarske županije pokrenutu 9. kolovoza 2004. prema Ministarstvu 
poljoprivrede, šumarstva i vodnog gospodarstva, u Zakonu o izmjenama i dopunama zakona 
o vodama kojeg je donio Hrvatski sabor na sjednici 9. prosinca 2005. godine dopunjen je 
članak 42. stavkom 3. i 4. koji glase: 
“Kada Odluku o zaštiti izvorišta prema članku 41. Stavak 2. i 3. ovog Zakona donosi 
županijska skupština, ona ima pravo donijeti i odluku o uvođenju posebne naknade iz stavka 
2. ovog članka, a sredstva od te naknade smatraju se namjenskim prihodom proračuna 
gradova i općina. 
Odluka o uvođenju posebne naknade iz stavka 3. ovog članka neće se primjenjivati na 
području one jedinice lokalne samouprave koja potrebna sredstva za povećana ulaganja, 
osigura u svom proračunu iz drugih izvora.” 
Na redovnoj godišnjoj Skupštini trgovačkog društva “IVS- Istarski vodozaštitni sustav” 
društvo s ograničenom odgovornošću Buzet održanoj 25. travnja 2006.: 

- donijet je Program izgradnje sustava javne odvodnje i zaštite vode Istarske županije s 
rokom od 10 godina i  

- donijeta je Odluka o zaduženju Uprave društva da putem nadležnog  Upravnog odjela 
Skupštini Istarske županije, podnese prijedlog za donošenje Odluke o uvođenju posebne 
naknade od 1,00 kn po m3 vode, sukladno ovlaštenju iz članka 42. stavak 3. i 4. Zakona 
o vodama (NN 150/05). 

Program izgradnje sustava javne odvodnje i zaštite voda rezultat je primjene utvrđenih 
kriterija za I i II stupanj prioriteta, broja ekvivalentnih stanovnika, nominalnog kapaciteta 
izvorišta koji se štiti sustavom i udaljenošću pojedinog naselja od izvora. 
Ostvarenjem planiranog iznosa od posebne naknade od 1,00 kn/m3 isporučene vode 
osigurat će se uvjeti za povlačenje dijela sredstava “naknade za zaštitu voda” koja se 
prikuplja putem Hrvatskih voda. U ukupnoj financijskoj konstrukciji naknada za zaštitu voda i 
posebna naknada temeljem predmetne Odluke, u svojoj visini osigurat će vlastito učešće za 
povlačenje sredstava iz pristupnih i strukturnih fondova EU, te kreditnih sredstava banaka i 
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ostalih financijskih institucija a koje treba biti najmanje u iznosu 25% od ukupnih izvora 
financiranja. Uvođenjem posebne naknade na području svih korisnika vode iz javnog sustava 
osim osiguranja potrebnih vlastitih financijskih sredstava nužnih za realizaciju Projekta, u 
obavezi izjednačava sve potrošače vode za piće s područja Istarske županije.  
Predložena Odluka o uvođenju posebne naknade za sufinanciranje izgradnje Sustava javne 
odvodnje i zaštite voda Istarske županije primjenjivala bi se od 01.01. 2007. godine u onim 
jedinicama lokalne samouprave koje u svom proračunu nisu osigurale sredstva za 
financiranje tog sustava iz drugih izvora.  

Župan smatra kako je potrebno poslati poruku sa ovog Poglavarstva kako ova 
predložena Odluka znači kvalitetniju vodu za cijelu Istru, pogotovo za južni dio Istre, a 
potrebno je naglasiti da zaštita izvorišta Rakonek je jedan od prioriteta. 
Potrebno je osigurati minimalna vlastita financijska sredstva kako bi projekt mogao ići u 
daljnju realizaciju, jer bez vlastitog udjela ne mogu se tražiti sredstva za zaštitu voda od 
Hrvatskih voda niti od drugih fondova ili krediti. 
 Podžupan Brkarić podržava prijedlog ove Odluke uz prijedlog da se u Članku 5. 
stavak drugi briše. 
 Milan Antolović navodi kako je na koordinaciji gradonačelnika 30. listopada 2006. 
dana podrška ovom projektu. 
 Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi 
 

Z A K L J U Č A K 
1. Prihvaća se Nacrt i utvrđuje Prijedlog Odluke o uvođenju posebne naknade za 

sufinanciranje izgradnje Sustava javne odvodnje i zaštite voda Istarske županije. 
2. Akt iz točke 1. ovog Zaključka upućuje se na Županijsku skupštinu Istarske županije 

na razmatranje i usvajanje. 
3. Akt iz točke 1. ovog Zaključka sastavni je dio istog. 
4. Za izvjestitelja po točki 1., a vezano za točku 2. ovog Zaključka zadužuje se Milan 

Antolović - pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i 
vodoprivredu Istarske županije.  

 
Ad-4. 

Josip Zidarić obrazlaže Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu 
usluge izrade „Studije potreba i opravdanosti eksploatacije mineralnih sirovina na prostoru 
Istarske županije“. 

 Darko Lorencin govori sa aspekta gospodarstva, te ima mišljenje kako su velike 
količine kamena izvezene. Zbog toga smatra kako bi ova Studija trebala dati rezultate i 
pokazati količine izvezenog kamena, budućnost i gospodarenje kamenom, te korištenje 
kameno-gospodarskih aktivnosti. 

 Tulio Demetlika navodi kako je upravo sve ovo uzeto u razmatranje, ali i problematika 
sanacije kamenoloma nakon iskorištenosti i zatvaranja. Zbog naprijed navedenog će 10. 
studenog 2006. godine biti prezentacija sanacije Kamenoloma Vranja sa osvrtom na 
uvođenje mjera zaštite od buke i prašine. 

 Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi 
 

O D L U K U 
o odabiru najpovoljnije ponude za nabavu usluge 

izrade „Studije potreba i opravdanosti eksploatacije mineralnih sirovina 
na prostoru Istarske županije“ 

 
I. 

Naručitelj je Istarska županija - Županijsko poglavarstvo, Pula, Flanatička 29. 
Broj nabave je 25/06/E-MV. 
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II. 
Postupak nabave se provodio putem ograničenog prikupljanja ponuda, temeljem članka 4. 
Uredbe o postupku nabave roba, radova i usluga male vrijednosti ("Narodne novine RH" br. 
14/02).   

 
III. 

Predmet nabave je usluga izrade „Studije potreba i opravdanosti eksploatacije mineralnih 
sirovina na prostoru Istarske županije“. 
Zaprimljene su dvije (2) ponude, od kojih su dvije (2) prihvatljive. 

 
IV. 

Kao najpovoljnija ponuda za nabavu usluge izrade „Studije potreba i opravdanosti 
eksploatacije mineralnih sirovina na prostoru Istarske županije“ odabire se ponuda:  
Sveučilišta u Zagrebu, RUDARSKO-GEOLOŠKO-NAFTNOG FAKULTETA, Zagreb, 
Pierottijeva 6,  sa istaknutom cijenom u iznosu 180.000,00 kn (bez PDV-a; Fakultet nije u 
sustavu PDV-a te na navedenu cijenu nije potrebno platiti porez). 

 
V. 

Radi zaštite svojih prava, ponuditelji koji su sudjelovali u postupku nabave mogu  u roku od 
tri dana od primitka ove Odluke, uložiti prigovor naručitelju na Odluku o odabiru radi 
nepravilnosti u postupku nabave. Prigovor se podnosi u pisanom obliku. 
 

Ad-5. 
 Milan Antolović obrazlaže prijedlog Zaključka o definiranju prioritetnih razvojnih 
programa u funkciji razvoja ruralnog prostora i ekološke poljoprivrede. 
Istarska županija raspolaže sa značajnim poljoprivrednim i ribarskim proizvodnim resursima, 
tradicijom u poljoprivrednoj i ribarskoj proizvodnji, sa potencijalnim tržištem poljoprivrednih i 
ribarskih proizvoda (domaće i inozemno), te ljudskim resursima.  
U cilju valorizacije razvojnih potencijala u uvjetima održive proizvodnje predlažu se i 
definiraju prioritetni razvojni programi u poljoprivredi, ribarstvu, šumarstvu, lovstvu i vodnom 
gospodarstvu. Predloženi programi su logična i polazišna osnova za budući razvoj svih 
djelatnosti unutar agrarnog sustava Istarske županije jer se isti nastavljaju na programe koje 
je Istarska županija osmislila, započela i provodi ih na području Istarske županije. Slijedom 
narečenog također se predlaže da koordinaciju i realizaciju programa provode tijela koja su u 
nadležnosti Istarske županije. U konkretnom slučaju to su Upravni odjel, AZRRI d.o.o. Pazin i 
Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre. 
Za realizaciju predloženih programa sredstva se osiguravaju u Proračunu Istarske županije, 
proračunima općina i gradova, proračunu RH, te kreditnim sredstvima poslovnih banaka , a 
za očekivati je da će se dio programa realizirati i na teret predpristupnih i drugih fondova EU.  
Za realizaciju svakog programa ponaosob izrađivati će se posebni financijski plan sa 
izvorima sredstava. 
 Oriano Otočan navodi kako će se i ubuduće voditi računa o razvoju ruralnog područja 
preko programa iz predpristupnih fondova npr. program izgradnje infrastrukture – SAPARD i 
sl.  
 Župan navodi kako je ruralni prostor zaštitni znak Istarske županije, a pogotovo kad je 
u pitanju poljoprivreda. Podržava se razvoj tipičnih proizvoda na ruralnom prostoru (meso, 
ulje, vino, sir) a u skoroj budućnosti i valorizacija istarskog goveda kao prehrambenog artikla. 
Na obalnom prostoru prednjači se sa plavim zastavama, u drugim dijelovima Istre sa 
zaštitom okoliša, što sve zajedno znači da sa jedinicama lokalne samouprave se stvara 
kvaliteta prostora za življenje u Istri.   
 Poglavarstvo Istarske županije jednoglasno donosi 
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Z A K L J U Č A K  
o definiranju prioritetnih razvojnih programa u funkciji 

 razvoja ruralnog prostora i ekološke poljoprivrede 
 

1. U cilju zaštite okoliša u sektoru poljoprivrede u Istarskoj županiji, u pravcu održivog 
razvoja poljoprivrede, smanjivanja kemijske i fizičke degradacije poljoprivrednih tala, 
očuvanja biološke raznolikosti agrarnog sustava kao i očuvanja okoliša od 
onečišćavanja iz proizvodnje u stočarstvu, definiraju se slijedeći prioritetni razvojni 
programi u funkciji razvoja ruralnog prostora i ekološke poljoprivrede:  
- gospodarenje poljoprivrednim zemljištem, konsolidacija vlasništva nad 

poljoprivrednim zemljištem, okrupnjavanje posjeda, te izrada katastra 
dugogodišnjih nasada,  

- program navodnjavanja poljoprivrednog zemljišta Istarske županije, kao 
sastavnica NAPNAV-a (nacionalnog programa) ,  

- izgradnja sustava javne odvodnje i zaštita voda Istarske županije, 
- podizanje dugogodišnjih nasada (vinogradi, voćnjaci, maslinici, revitalizirati 

proizvodnju lješnjaka, i dr.)  
- proizvodnja i prerada povrća u funkciji razvoja turističkog proizvoda,  
- proizvodnja i prerada mesa i mlijeka (govedarstvo, ovčarstvo, kozarstvo i 

peradarstvo) 
- proizvodnja, zaštita i valorizacija tipičnih autohtonih proizvoda, autohtonih 

pasmina i autohtonih kultivara,  
- program uzgoja istarskog goveda i gospodarskog iskorištavanja mesa 

proizvedenog na ekološkim i tradicijskim principima,  
- proizvodnja durum pšenice i drugih žitarica, proizvodnja krmnih kultura, te 

sjemenska proizvodnja povrtnih i krmnih kultura  
- izgradnja preradbenih kapaciteta u svim poljoprivrednim djelatnostima prema EU 

standardima,  
- program proizvodnje sadnog materijala u vinogradarstvu, voćarstvu i povrtlarstvu 

utemeljen na autohtonom sortimentu,  
- program unapređenja dopunskih (agroturizam) i tradicijskih djelatnosti na 

obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima  
- Program razvoja ekološke poljoprivrede i proizvodnje bio proizvoda,  
- Program udruživanja i interesnog povezivanja poljoprivrednika modelom udruga, 

te poljoprivrednih i štedno-kreditnih zadruga,  
- Program tržišne valorizacije poljoprivrednih proizvoda na domaćem i inozemnom 

tržištu, 
- Program izgradnje infrastrukture u ruralnom prostoru, (vodifikacija, putevi, 

otpadne vode, obrtničke zone i dr.)  
- Program obrazovanja za poljoprivredna zanimanja,  
- Program unapređenja znanstveno-istraživačkog rada i transfera suvremenih 

tehnologija u poljoprivredne djelatnosti 
- Program uspostave poslovne infrastrukture za razvoj ruralnog prostora i 

apsorpcijski prihvat mjera agrarne politike EU ,  
 
2. U cilju zaštite okoliša u sektoru gospodarenja šumama Istarske županije u pravcu 
provedbe cjelovite šumarske politike na načelima održivog razvoja i očuvanja stabilnosti 
ekosustava, definiraju se slijedeći prioritetni razvojni programi:  

- program proizvodnje, otkupa, dorade i prerade ljekovitog i aromatskog bilja, te 
šumskih plodova,  

- program gospodarenja šumama i šumskim zemljištem, te pošumljavanje ili 
prenamjena istog za podizanje dugogodišnjih nasada,  

- program komercijalnog uzgoja tartufa , zaštite i tržišne valorizacije istog,  
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3. Zaštita okoliša vezana za sektor lovstva provodi se putem slijedećih prioritetnih razvojnih 
programa: 

- prema EU standardima izgraditi i registrirati objekte za obradu mesa divljači i 
proizvoda od divljači,  

- program uzgoja divljači u funkciji razvoja lovnog turizma,  
 
4. U cilju zaštite okoliša i očuvanje bioraznolikosti i bioresursa mora i podmorja Istarske 
županije, održivog razvoja ribolovne djelatnosti i održivog razvoja djelatnosti marikulture 
definiraju se slijedeći prioritetni razvojni programi :  

- program registracije postojećih i izgradnje novih iskrcajnih mjesta u ribarstvu,  
- izgradnja ribarskih luka , veletržnica riba, otkupnih i sabirnih centara , 
- izgradnja proizvodnih i preradbenih kapaciteta u ribarstvu i marikulturi, te 

ribarske flote, 
- Program udruživanja i interesnog povezivanja ribara modelom udruga, te 

ribarskih i štedno-kreditnih zadruga,  
- Program tržišne valorizacije ribarskih proizvoda i proizvoda marikulture na 

domaćem i inozemnom tržištu 
- Program obrazovanja za djelatnosti u  ribarskom sektoru,  
- Program unapređenja znanstveno-istraživačkog rada i transfera suvremenih 

tehnologija u ribarstvu i marikulturi  
 
5. Zadužuje se Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu i 
AZRRI - Agencija za ruralni razvoj Istre, Pazin da u suradnji s jedinicama lokalne 
samouprave u istarskoj županiji, poljoprivrednim udrugama, poljoprivrednim tvrtkama, 
zadrugama i znanstveno-stručnim institucijama, te nadležnim ministarstvima rade na 
realizaciji programa iz točke 1., 2.,3., i 4., ovog Zaključka.  
6. Zadužuje se Upravni odjel za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu  i 
Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre da stvaraju pretpostavke za financijsko 
praćenje i realizaciju programa iz točke 1., 2., 3., i 4. ovog Zaključka.  
7. Ovaj zaključak stupa na snagu osam dana od dana objave u „Službenim novinama 
Istarske županije“ .  
 
 Završeno u 12,15 sati. 
 
 Zapisnik vodila: 
 Silvija Klarić 
 
         Predsjednik 
        Poglavarstva Istarske županije 
         Ivan Jakovčić 
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